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ATA Nº 2/CIS/UFFS/2020 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020 DA COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO 
 

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às oito horas e quarenta e quatro 

minutos, nas dependências Universidade Federal da Fronteira Sul – UFFS, foi realizada a 1ª 

Reunião Ordinária, por videoconferência, da Comissão Interna de Supervisão (CIS) da 

Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS). Fizeram-se presentes à sessão os seguintes 

membros titulares da CIS: Eduardo Colle, Priscilla Romano, Rodrigo Patera Barcelos, Marlei 

Maria Diedrich, Suzana Fatima Bazoti e Lucas Rocha de Alvarenga. Não compareceram à 

sessão os seguintes membros: Cátia Milene Nessler Roch (titular presente); Fernanda 

Demicheli e Fabiana dos Santos Oliveira (titular e suplente); Alexandro Abdon El Guedr;. 

Iniciada a reunião, a coordenadora, Marlei Maria Diedrich, passou ao expediente:  1.1 

Apreciação da Ata da 1ª Reunião Ordinária de 2020: aprovada por unanimidade. 1.2 

Comunicados. Marlei informou que as inscrições para o processo eleitoral da CIS seguem até 

dia 13.03.2020 e sugeriu nossos esforços para garantirmos inscritos em todos os campi a fim de 

otimizarmos a eleição; também informou sobre o envio do Regimento Interno da CIS para a 

Câmara de Administração, cuja reunião será em abril. Passou-se à Ordem do Dia: 2.1 Avaliação 

das atividades da CIS durante o mandato 2017-2020. A coordenadora solicitou que cada um 

dos presentes pontuasse suas avaliações quanto ao mandato. Priscilla apontou poucas pendências 

quanto às proposições discutidas em reuniões. Para Eduardo, o grande número de comissões na 

Instituição, com grande número de participantes, leva a um acúmulo de atividades e ao desgaste, 

principalmente quando tais comissões são constituídas pro forma, sem o devido respaldo da 

Gestão. Suzana também concordou com Eduardo e concluiu que, apesar de termos deixado 

muitas questões a serem pensadas e discutidas pela Comissão, houve uma evolução. Rodrigo 

ratificou a fala de Eduardo. Marlei destacou que, neste mandato, não chegaram relatos formais à 

CIS, apenas pedidos informais e que há uma dificuldade, sim, de diálogo com a Gestão, mas 

encontramos dificuldade com a própria categoria, inclusive com CIS de outras instituições; todos 

concordaram. A coordenadora, a título de encaminhamento, sugeriu que sistematizássemos esta 

avaliação e, como houve concordância, redigiremos uma carta aberta com ações e desafios deste 

mandato da CIS para entregar aos próximos integrantes. Não havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a reunião, da qual eu, Priscilla Romano, secretária da Comissão Interna de Supervisão 

(CIS), lavrei a presente ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pela 

coordenadora. 

 
 


